

Znak sprawy: **ZZM.ZP/252-05/2019P**

Wszyscy Wykonawcy

Poznań, dnia 26.03.2019 r.

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na budowę siłowni zewnętrznej i placu zabaw przy ul. Sycylijskiej w Poznaniu.

Zarząd Zieleni Miejskiej w Poznaniu informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia zawierające następujące pytanie:

Wniosek nr 1:

Pytanie nr 2.

Na nawierzchni alejek projektuje się montaż dwóch gier terenowych z masy termoplastycznej. Według producenta gier montaż możliwy jest jedynie na gładkiej nawierzchni asfaltowej lub betonowej ewentualnie na kostce betonowej bezfazowej. Prosimy o wyjaśnienie w jaki sposób należy zamontować gry na projektowanym placu?

Odpowiedź:

Zgodnie z projektem wykonawczym str. 12 i 13 : "UWAGA – pod element należy wykonać wylewkę betonową o gr. 10cm z betonu B20".

Wniosek nr 2:

Pytanie nr 1.

Bardzo prosimy o wyjaśnienie następującej kwestii:

Czy postępowanie przetargowe obejmuje nasadzenia traw, bylin, krzewów i drzew - tak jak to jest w opisie projektu, czy też w ofercie należy uwzględnić jedynie przygotowanie gruntu - jak to jest w przedmiarze i kosztorysie robót? Jeśli należy wykonać nasadzenia, prosimy o podanie ilości projektowanych roślin.

Odpowiedź:

Postępowanie obejmuje zakres robót ogrodniczych zgodnie z przedmiarem robót.

Dyrektor Zarządu Zieleni Miejskiej

- Tomasz Lisiecki -

Przygotował: Adam Szymanowski